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01Olimpijski dan

U četvrtak, 26. rujna 
2013., obilježili smo Olimpijski 
dan. Okupili smo se pred školom 
i pješke krenuli prema Brđanima. 
Kad smo došli tamo, započele su 
igre. Paralelni razredi su se natjecali 
u potezanju užeta. Poslije toga igrao 
se nogomet, badminton i ostale 
sportske aktivnosti. Svaki razred 
nosio je majice u  boji olimpijskih 
krugova. Prije polaska kući razredi 
su  se organizirali krugove i na taj 
način predstavili zastavu Olimpijskih 
igara. A da smo se dobro zabavili, 
možete vidjeti po fotografijama.

Novinarska skupina

02Dječji tjedan

Učenici razredne nastave 
matične škole obilježili su dječji tjedan 
u razdoblju  od 7. do 11. listopada. 
Uz pomoć svojih učiteljica uredili su 
pano na tu temu na kojem su prika-
zali dječja prava te dječje zabilješke 
o tome zašto vole biti djeca.  U sri-
jedu smo svi zajedno plesali u holu 
škole na glazbu koju su birala djeca. 
U četvrtak smo igrali dječje igre na 
igralištu, a u petak pogledali crtani 
film Djevojčica iz Oza. Učenici su 
s aktivnostima bili zadovoljni i s 
veseljem su ih odrađivali.

                          Učenici i učiteljice raz-
redne nastave

KROZ 
GODINU
  PriSjetimO Se...                                    
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03jesenko

Na početku svake školske godine, pa tako i ove, već tradicionalno odlazimo u Brđane kupiti šljive kako  bi 
od njih pekli  pekmez. U utorak, 03.09.2013. godine , došli smo u školu ,odradili jedan sat hrvatskog jezika i jedan 
sat glazbene  kulture. Spremili smo se i s učiteljicama  krenuli pješice u  Brđane. Bilo je zabavno sakupljati šljive  i 
to smo odradili  uz smijeh i igru. Sutradan kada  smo  došli u  školu,  čekale su nas šljive koje smo trebali očistiti 
od koštica. Udružili su se svi učenici  od  1.  do 4. razreda i složno  očistili šljive. U  petak, 06.092013.. ponovno  
smo  ujutro došli u Brđane kako bi pekli pekmez. Učiteljicama  su  se  pridruže  i mame učenika koje su pomogle 
u pečenju.  Samljeli smo šljive, naložili vatru i  stavili šljive u  kazane  da  se peku. Uz iskusne  mame i učiteljice 
ispekli smo pekmez  kao  od  šale. Kada je bio gotov, stavili smo ga u staklene teglice i dobro zatvorili. mi smo 
sada  četvrti  razred i  ovo  je bila  naša zadnja  godina da  smo pekli pekmez .  Želimo da i nove generacije djece 
nastave i održavaju tradiciju pečenja pekmeza kao što smo i mi to radili.

TONI rUŠKAN, 4.r

04 Dan kravate 

Učenici i učitelji obilježili su Dan kravate 18. listo-
pada. Naime, na taj dan izvedena je 2003. godine spektaku-
larna instalacija Kravata oko Arene u Puli. tom instalaci-
jom, s najvećom kravatom na svijetu, simbolički je pove-
zano antičko i suvremeno doba, a crvenom bojom kravate 
svijetu je upućena poruka ljubavi i suživota među ljudima 
i narodima.

Kravata je, tako, jedini hrvatski simbol koji je univerzalno 
poznat i prepoznatljiv, a dobre tradicije treba nastaviti.                                                                                                                                

Mladi knjižničari
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05Dan zahvalnosti za plodove zemlje

Dan zahvalnosti obilježen je 22. listopada 2013. na malo 
drugačiji način nego što je to bilo do sada.

Nekoliko tjedana prije obilježavanja uslijedile su pripreme. Predstavnici 
svakog razreda izvukli su naziv države, članice europske unije , a zadatak 
svakog razreda bio je predstaviti kuhinju i obilježja te države. Učenici 
su  marljivo pripremali jelovnike i istraživali koja bi se hrana mogla 
pripremiti.

Svaki razred imao je svoj štand na kojemu je predstavio kulinarske 
posebnosti određene države. Našlo se tu mađarskih i njemačkih slastica, 
čeških knedli,  ukusnih grčkih salata, talijanskih pizza , španjolskih torti-
lja i umaka, francuskih peciva. Na engleskom štandu mogli smo vidjeti 
kako izgleda obilan engleski doručak. Učenici nižih razreda matične 
škole predstavili su našu domovinu kroz recitacije, slavonsko kolo i 
slavonske proizvode.

Nakon kratkog predstavljanja svake države župnik je blagoslovio hranu, 
a nakon toga kušali su se pripremljeni proizvodi. Sve se odvijalo pod 
budnim okom stručnog žirija koji je kušao i ocijenio hranu, izgled štanda 
i predstavljanje. Bodovi su  dodijeljeni najuspješnijima, a to su: 6. a 
(engleska), 5. a (Češka) i 7. b (Španjolska) te su pribrojani   bodovanju 
za najbolji razred.

Čestitamo pobjednicima!

Novinarska skupina
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07Policija u prvom razredu

Učenici prvog razreda  imali su 
zanimljivu posjetu 8. studenoga 2013. Kada 
su ušli u svoju učionicu, nisu se ni nadali  da 
će ih tamo dočekati pravi policajac. Svi su sjeli 
na svoja mjesta u tišini,a  kada im se policajac 
sa smiješkom obratio, odmah su se oslobodili 
i raspričali. Policajac im je objasnio koliko 
je važno da svi sudionici u prometu poštuju  
prometna pravila. Učenici su kroz razgovor 
puno toga naučili,a  puno toga su  mogli preni-
jeti i svojim roditeljima koji također snose 
veliku odgovornost u prometu. Na kraju je 
policajac razveselio učenike reflektirajućim 
prslucima  koje su cijeli dan nosili na sebi ne 
želeći ih skinuti.  

06Dan kruha u Lazama

Obilježavanju Dana kruha dali smo ove godine 
poseban tijek – obilježavanje su doslovno omogućili sami 
učenici. Pokazali su da svojom marljivošću, trudom i radom 
mogu od brašna i drugih potrebnih sastojaka stvoriti proiz-
vod koji je itekako slastan i ukusan.

Svi su imali određeni zadatak. Učenici su od kuće donijeli 
namirnice koje se u njihovim kućama – kuhinjama koriste 
u pripremanju kruha i sličnih pekarskih proizvoda.

Na dan obilježavanja blagdana škola je na nekoliko sati 
postala mala pekarska radionica. Učenici su mijesili, val-
jali i oblikovali tijesto. Napravili smo obilje finih i slasnih 
kifli koje smo kasnije blagovali i na taj način proslavili Dan 
kruha. 

08Besplatni zagrljaji

Učenici nižih i viših razreda naše škole pridružili su 
se 21. siječnja 2014. pokretu“ Freehugs“ ili „Besplatni zagrl-
jaji“ na našem jeziku. Sve je započelo na aerodromu u Sydneyu, 
Australija, 2006.  godine od jednog nesretnog čovjeka koji je, 
vidjevši razdragane dočeke putnika prepunih zagrljaja i smijeha, 
i sam poželio primiti koji zagrljaj ( i dati), ali nije imao kome…
pa je ponudio besplatne zagrljaje prolaznicima.

Kako je to izgledalo pogledate na sljedećim fotografijama.

Mladi knjižničari
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09Doček sv. Nikole u Lazama

Dana 7.12.2013. učenici i učiteljice 
područne škole Laze pripremili su priredbu na kojoj 
su pokazali kako su se oni pripremali za doček svetog 
Nikole. Učenici su naučili recitacije o svetom Nikoli, 
neke od recitacija napisao je tata učenika 4. razreda 
Davida Bogdanovića. Uvježbali su i lutkarski igro-
kaz kojim su uspjeli nasmijati najmlađe, a pokazali 
su kako se životinje u šumi pripremaju za dolazak 
svetog Nikole. Pjesme o svetom Nikoli preradili su 
na sebi zanimljiv način i to tako da su unijeli moderan 
izričaj staroj pjesmi.Sveti Nikola ove godine je imao 
čast darove dijeliti iz naše predivne kućice u kojoj 
svakoga dana pronalazimo sve više načina iskoristi-
vosti.Zahvaljujemo se roditeljima koji su i ove godine 
omogućili realizaciju Svetog Nikole u Lazama!

11 Ove smo godine, kao i svake do sada, dočekali 
našeg omiljenog sveca u svojoj školi. razveselio 

nas je slatkim poklon- paketima te ulio radost u naša srca 
lijepom riječi i molitvom. A zločestom smo krampusu i 
ove godine poručili da smo bili dobri i da nam šiba nije 
potrebna! Sveti Nikola

Sveti Nikola, jako te volim
i puno te, puno molim,

donesi nam naramak sreće
iz te svoje stare vreće!

Učiteljica: Irena BIlić

10Sveti Nikola u Gunjavcima

U našoj se školi već tradicionalno slavi sveti 
Nikola,djeci najdraži svetac. Kao i uvijek, učenici 
od 1. do 4.razreda priredili su prigodnu priredbu 
za svoju publiku, mame,tate,djedove, bake,braću i 
sestre, susjede i prijatelje te dječicu predškolske dobi. 
Naravno,došao je i sveti Nikola koji je svoj djeci 
podijelio darove. Svi smo se dobro zabavili, a dragog 
starca sijede brade čekamo i sljedeće godine. 



8K R O Z  G O D I N U

P r v i  k o r a c i  5 2  |  2 0 1 3 / 2 0 1 4

13europski božićni običaji 

  U srijedu, 18. prosinca 2013.,pred-
stavljena je prezentacija o božićnim običajima i 
jelima pojedine europske države.  tako je , nakon 
Dana kruha i natjecanja u pjevanju božićnih 
pjesama, nastavljen projekt „europa u našoj 
školi“..Predstavljeni su: engleski, grčki, češki, 
španjolski, talijanski i francuski božićni običaji. 
U izradi prezentacija sudjelovali su učenici od 
5. do 8. razreda. izrada prezentacije bila je  i 
natjecateljskog karaktera pa su najuspješniji dobili 
bodove u Natjecanju za najbolji razred. Najviše 
bodova osvojili su učenici 6. a razreda koji su 
prikazali engleske običaje. Drugo mjesto zauzeli 
su učenici 5.b razreda  s grčkim običajima, a na 
trećem mjestu su učenici 5.a razreda sa  češkim 
božićnim običajima. Čestitamo!

Novinarska skupina

12Božićni sajam

i ove je godine naša  škola sudjelovala na 
božićnom sajmu 14.prosinca 2013.  u Novoj Gradiški. Na 
našem štandu našlo se raznih proizvoda . Bilo je tu finih 
kolača, kućica od medenjaka, raznih ukrasa za bor  (kuglice, 
zvjezdice), adventskih vijenaca raznih boja, lijepo ukrašenih 
aranžmana, pekmez od šljiva te prirodni sok od jabuke. 
Kako bi prodaja bila još uspješnija, zbor naše škole pjevao 
je prigodne božićne pjesme.  Proizvodi sa štanda su pro-
dani, a prikupljeni  novac iskoristit će se u humanitarne 
svrhe.

Tihana Ivanišević, 6.b

14Natjecanje u pjevanju božićnih pjesama

Dana 17. prosinca 2013. godine u našoj se školi održalo 
natjecanje u pjevanju božićnih pjesama. Svaki razred prijavio se 
s jednom božićnom pjesmom. Pjevali su cijeli razredi, a neki su 
izabrali nekoliko učenika iz razreda. Žiri su bili učenici, tj. pred-
stavnici svakog razreda , koji su ocjenjivali izvedbu pjesama. 
Najbolji su bili učenici 6.a razreda  s pjesmom „We wish you a 
merry Christmas“ osvojivši prvo mjesto. Drugo mjesto dijele 
7. b i 8. b razred, a treće mjesto osvojili su učenici 8. a razreda.  
Najbolji su dobili i bodove za svoj razred  unutar Natjecanja za 
najbolji razred. Čestitamo pobjednicima!

 Novinarska skupina
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16Sveti Zdravko ili Valentin u Gunjavcima

Učiteljica Zdravka i njeni mali đaci 
obilježili su Dan zaljubljenih tako što su pisali 
ljubavne poruke te je svatko izvlačio po jednu 
poruku za sebe. izrađivali su obitelj Srčeko na 
čelu s mamom i tatom ,a sve u obliku, pogodite 
čega ,SrCA. Plesali su i ples zaljubljenih s lopticom 
između glava te poznatu glazbenu stolicu. Učiteljicu 
Zdravku su iznenadili učenici malim poklonima 
od srca povodom njenog imendana te sve začinili 
bombonima i čokoladom.

15Valentinovo

Dana 14.2.2014. obil ježil i  smo 
Valentinovo puštanjem ljubavnih pjesama,a foto-
grafska skupina pripremila je prezentaciju s foto-
grafijama ljubavnog sadržaja.Postavljen je i pano 
u holu škole na kojemu su ispisani razni stihovi 
na temu ljubavi.

Novinarska skupina
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18 Happy su plesale učenice 
plesne skupine naše škole

Dana 22.3 i 29.3 u Novoj Gradiški 
održano je snimanje za spot pjesme 
Happy legendarnog Pharel la 
Williamsa. Plesna skupina naše škole 
također je sudjelovala na snimanju i 
pokazala svoj talent. Bilo je tu i drugih 
plesnih skupina, ali i onih koji ne idu  
ni na kakve plesne skupine. Svatko je 
mogao plesati ples po svojoj želji. 

17Lutkarska predstava putovanje lijepom našom

U našoj je školi 28. veljače2014. gostovalo  lut-
karsko kazalište Produkcija Z iz Splita. Najmlađi učenici 
imali su priliku gledati predstavu Lijepo putovanje Lijepom 
našom gdje su ih lutke pričom i pjesmom upoznale sa zna-
menitostima Hrvatske.
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19europa pod maskama

U ponedjeljak, 3. ožujka 2014. godine, 
u našoj školi održane su  maškare te organizirano 
natjecanje za izbor i prezentaciju najbolje maske. Naši 
su učenici imali zadatak maskirati se u suvremenu ili 
povijesnu osobu iz svoje države, a mogli su i uprizoriti 
neki povijesni događaj iz te države. Nakon predstavl-
janja maski stručni žiri proglasio je pobjednike. treće 
mjesto osvojio je 5. b razred koji su predstavili grčke 
bogove s Olimpa. Drugo mjesto osvojili su učenici 
5. a razreda s izvedbom češkog animiranog filma „A 
je to“. Učenicima 6. a razreda pripalo je prvo mjesto 
koji su predstavili englesku i slavnog mr. Beana. 
Čestitamo pobjednicima!

Novinarska skupina

20maškare u Lazama

 Dani smijeha, maškaranja i veselja su iza 
nas,a itekako veseo prošao je naš čarobno začarani 
posljednji dan maškara. Učenici su toga dana u školu 
pozvali sve svoje mlađe prijatelje iz sela i pripremili 
im pravi vilinski ples. Pričali su priče u kojima se spo-
minju poznate vile, crtali i bojali slike vila i čarobnjaka. 
Potom je uslijedio veseli ples i gozba sa slasnim 
kolačima koje su pripremile majke naših učenika. 
iznenađenje dana bili su roditelji koji su maskirani 
došli uveseliti i, naravno, nasmijati sve nas. mame su 
došle kao čarobnjaci, a tate su preuzele ozbiljnu ulogu 
i maskirali se u čelne osobe škole, ravnateljicu i njenu 
desnu ruku, pedagoginju. Naravno da su nas nasmijali 
do suza i hvala ima na tome.

Učenici iz Laza

21maškarni ples u razrednoj nastavi

3.ožujka 2014.godine učenici matične škole 
održali su maškarni ples. Posjetili su nas klauni, vještice, 
cvjetići, doktori, mažoretkinje, princeze i mnogi drugi. 
Učiteljice su sastavile žiri i proglasile najljepše maske. 
Prvu nagradu su podijelili cvijet iz 3.razreda i robin 
Hood iz 4.razreda. treću nagradu je dobila vještica iz 
2.razreda.Nakon dodjele nagrada maske su zaplesale 
i počastile se slatkišima. Zahvaljujemo se roditeljima 
na pomoći u pripremi.
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22Dan otvorene nastave - Dan darovitih učenika

Dana 19. ožujka 2013. u našoj je školi održan Dan otvorene nastave. Ove godine taj je dan organiziran 
na malo drugačiji način. radionice nisu vodili učitelji, nego učenici koji su na radionicama pokazali svoje talente. 
Svaki učenik - voditelj održao je dvije radionice  pa su se ostali učenici upisivali u sljedeće radionice:

1. izrada origamija - voditelj: Alen Pirizović, 7.a

2. izrada robota šaralice - voditelji: tomislav Babić, marko mikolčević, Dario Grganić, 7.b

3. izrada ukrasnih jaja - voditelj: irena Dautović, 5.b

4. Coolstuff   -voditelji: Katarina Stevanović, eva Hron, Ana Grgić, Ana Domazetović, 5.a

5. Vježbe akrobacije- voditelj: tin matijević, 6.b

6. Plesom do zdravlja - voditelji: Dorotea milak, Viktorija Bubnjić, Lorena Vlaović, 6.a

7. tehničko taktička priprema igrača u modernom nogometu - voditelj: Karlo Grgić, 8.a

8. mažoretkinje - voditelji: maja Babić, 7.a, Karla Grganić, 5.a

Nakon  radionica uslijedila je prezentacija  na kojoj su voditelji radionica predstavili svoje radove. 

Novinarska skupina
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23Obilježili smo Dan škole

Dan škole obil ježen 
je 11. travnja 2014. u holu škole. 
Obilježavanje  proslave Dana škole 
započelo je prigodnim programom. 
Cijela školska godina protječe u znaku 
darovitih učenika pa su se tako i na 
ovoj priredbi predstavili književni, 
glazbeni, likovni, scenski i sportski tal-
enti.  Na kraju priredbe sve prisutne 
pozdravila je i ravnateljica marija 
Petričević te poručila učenicima da i 
dalje budu ustrajni u svojim talentima, 
a učenicima koji su osvojili odličan 
uspjeh na županijskim natjecanjima 
, ravnateljica je uručila prigodne  
nagrade.  Svi gosti imali su priliku 
razgledati i izložbu radova učenika 
koji su nastali tijekom školske godine.  

24Noć knjige

U srijedu, 23.4.2014., u školskoj knjižnici imali 
smo Noć knjige. manifestacija se po treći put obilježava 
u Hrvatskoj, a  i naša školska knjižnica pridružila se ove 
godine. Na taj dan obilježavamo Svjetski dan knjige i  
autorskih prava. Poticanje čitanja, povećanje interesa za 
knjigu i njena popularizacija  glavni su motivi održavanja 
Noći knjige.

Sudjelovali su učenici 3. razreda.

Prvi dio sastojao se od Pričaonice u kojoj smo čitali priču 
U tlu čistu imamo glistu, razgovarali o njezinu značenju 
osvrnuvši se na Dan planeta Zemlje. Za najboljeg čitača 
izabrana je monika.

U drugom dijelu rješavali smo kviz: jesi li knjiški crv?, 
a u zadnjem dijelu imali smo Casting za najbolju knjigu. 
Učenici su se spremno odazvali i rado sudjelovali u njemu, 
a nakon nekoliko krugova za najbolju knjigu izabrana je 
Alisa u zemlji čudesa. Drugo mjesto osvojila je knjiga 
mrvice iz dnevnog boravka, a treće Biser iz parka.

Knjižničarka
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26Bog ne može biti svugdje pa je 
zato stvorio majke

majčina ljubav je mir. Ne treba se stjecati 
i ne treba se zaslužiti. majke su te koje 
nas uvijek bezuvjetno vole sa svim našim 
manama i vrlinama. majčin je dan blag-
dan u čast majki i majčinstva. Obilježava 
se svake godine druge nedjelje u svibnju. i 
mi smo ove godine u PŠ Drežnik obilježili 
majčin dan kratkom svečanom prired-
bom u čast našim majkama. Naše smo 
majke dodatno uveselili poklonima koje 
smo sami izradili samo za njih. Druženje 
smo završili kratkom zakuskom s našim 
majkama.

25majčin dan u 1.razredu

Koliko vole svoje majke 
učenici prvog razreda matične škole 
pokazali su radovima.

Za svoje majke sami su izradili pri-
godne slike i ukrasili ih riječima 
ljubavi.

Pogledajte kako to lijepo izgleda.

1.razred matične škole
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27Humanitarna akcija u OŠ „Vladimir Nazor“ u 
Adžamovcima

Dana 19. 5 .2014.  na temelju odluke  Upravnog odjela za 
obrazovanje, šport i kulturu Brodsko – posavske županije, 
odgođeno je održavanje nastave do daljnjega u svim 
osnovnim i srednjim školama zbog izvanredne situacije i 
opasnosti od poplava.

 Učitelji su danas došli na posao u  redovno vrijeme te su 
nakon priopćenja da danas nema nastave odbili odlazak kući  
i organizirali se u humanitarnu akciju za prikupljanje pomoći 
stradalima u poplavama. Kontaktirali su  roditelje i učenike  
te ih pozvali  da se uključe u akciju.  Učitelji  će cijeli dan 
svojim osobnim automobilima prikupljati  pomoć po okol-
nim mjestima.  Ovaj  hvale vrijedan primjer  naišao je na 
veliki odaziv kod svih mještana i služi na ponos  cijeloj školi 
i lokalnoj zajednici.

S ponosom zahvaljujem svim učiteljima, učenicima i 
roditeljima.

Marija Petričević, ravnateljica

28Projekt „Natjecanje za najbolji razred“

Kao i svake godine, i ove smo provodili projekt 
„Natjecanje za najbolji razred“. iskustvo nam govori da 
je učenicima ovaj projekt jako važan i da rado sudjeluju u 
njemu. Cilj projekta jemotivirati učenike za odgovoran odnos 
prema školskoj imovini, poticati na bolji odnos prema radu, 
razvijati ekološku svijesti pozitivan natjecateljski duh.
tijekom godine ocjenjivali su se razredi po sljedećim kriteri-
jima: evidencija ponašanja učenika, uspjeh razreda u pro-
jektima, uspjeh na natjecanjima, urednost učionica, kultura 
ponašanja, količina prikupljenog papira i prijedlozi kreativnih 
ideja za bolji rad škole.
Provođenje svih aktivnosti i bilježenje bodova pratila je 
komisija koju čine sljedeći članovi: učitelji Senka Šimunović i 
tomislav Bodrožić te stručne suradnice Kristina marjanović 
i Dijana milanović.
Najviše truda i rada uložili su učenici 6.a razreda te  osvojili 1. 
mjesto.  2. mjesto  zauzeli su učenici 5.b razreda, a 3. učenici 
5.a. Učenici 6.a  razreda zasluženo odlaze na nagradno put-
ovanje. ravnateljica marija Petričević  na taj način, svake 
godine,  potiče učenike na aktivno sudjelovanje u životu i 
radu naše škole.

 Dijana Milanović, stručni suradnik-pedagog

29Projekt „Hrabro u peti“

S ciljem što bolje socijalizacije i lakšeg 
prijelaza učenika iz razredne u predmetnu nastavu, 
provodimo projekt „Hrabro u peti“.  Svi učenici 
4. razreda dolaze u matičnu školu gdje im nastavu 
drže predmetni nastavnici. Za učenike je ovo pozi-
tivno i poželjno iskustvo i rado sudjeluju u nastavi. 
Neobično im je, barem na jedan dan, iskusiti ono 
što ih čeka u petom razredu:put do škole, obrok 
u školskoj kuhinji, novi učitelji, novi predmeti, 
mijenjanje učionica i novi prijatelji. Pedagoginja 
Dijana milanović  održala je roditeljski sastanak za 
roditelje učenika 4. razreda. roditelje se upoznaje 
s poteškoćama s kojima će se susresti kao roditelji 
učenika 5. razreda i kroz kakve bi poteškoće mogla 
prolaziti djeca.  Kroz razgovor s roditeljima pot-
vrdili smo potrebu provođenja ovakvog projekta, 
štoviše, želja roditelja je  da ovakve aktivnosti orga-
niziramo  tijekom  više dana.

Dijana Milanović, stručni suradnik-pedagog
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INtERVjU SA 
BARBAROM FRANjKOVIć

1. reCi NAm NeŠtO O SeBi.
ja sam Barbara Franjković. Živim u Adžamovcima, idem 
u 5.a razred i treniram kuglanje.
2. NA KOjim Si NAtjeCANjimA DO SADA 
SUDjeLOVALA?
Sudjelovala sam na državnom natjecanju koje se odigralo 
u Slavonskom Brodu i postigli smo dobre rezultate.
3. OD KADA Se BAViŠ KUGLANjem?
Kuglanjem se bavim sedam mjeseci.
4. VOLiŠ Li KUGLANje?
jako volim kuglanje.

NAŠI 
TALENTI
  iZDVOjiLi SmO                                    

5. KAKO PrOVODiŠ SLOBODNO Vrijeme?
Slobodno vrijeme provodim u društvu s prijatelji-
ma.
6. KOLiKO Si meDALjA DO SADA OSVO-
jiLA?
Do sada nisam osvojila medalju jer se vrlo kratko 
bavim kuglanjem.
7. imAŠ Li UZOr U KUGLANjU?
Da,uzor u kuglanju mi je tata.
8. iDeŠ Li NA DrŽAVNO NAtjeCANje?
išla sam na državno natjecanje u Slavonski Brod.
9. imAŠ Li KAKAV HOBi?
Da, uz kuglanje se volim rolati.
10. KAKO Si DOŠLA NA tO DA Se BAViŠ 
KUGLANjem?
Vidjela sam svoga tatu kako kugla i kako je zabav-
no pa sam se odlučila početi baviti kuglanjem.
11. ŠtO imAŠ POrUČiti PrijAteLjimA i 
UČeNiCimA?
Prijateljima i učenicima želim poručiti da se bave 
sportom jer je to jako zdravo, rekreativno i može 
se postići mnogo prijatelja.



17 N A Š I  TA L E N T I

P r v i  k o r a c i  5 2  |  2 0 1 3 / 2 0 1 4

Karate
Učenica 2. razreda 
Ivka Hodak već dvije 
godine vrijedno trenira 

u Karate klubu ˝Nova Gradiška˝ 
i postiže odlične rezultate. Natječe 
se u kategoriji mlađih učenica i na 
svakom natjecanju odnosi brojne 
medalje. Zadnji veliki uspjeh bio je 
na međunarodnom karate turniru˝ 
9. KUP OsIJEKA˝ 17.11. 
2013. gdje je naša Ivka osvojila 
1. mjesto u kategoriji MLAĐE 
UČENICE-KATE i 3. mjesto u 
kategoriji UČENICE-KATE.

HIP HOP “sKY”
 

Bok, zovem se Luna Deanović. rođena sam 
2.5.2004. godine, imam 9 i pol godina i idem 

u HIP HOP plesnu grupu “sKY”. Počela sam 5.10.2013. go-
dine u Društvenom domu, a naša se trenerica zove Maja Lukić. 
Mama me je odvela u Društveni dom na trening gdje smo se 
trenerica i ja upoznale. Počeli smo sa rastezanjem i zagrijavan-
jem. Maja nam je pokazala koreografiju koju smo učili plesati. 
Trenirala sam i učila. Na početku mi je bilo teško, a onda sam 
naučila. Kad smo sve naučili, imali smo nastup. sljedeći trening 
smo učili za predstavu u kojoj sam glumila. Predstava se zvala 
“Čarolije odrastanja, 2 dio”.svi smo otplesali najbolje što možemo. 
Jedva čekam koreografije za treći dio “Čarolije odrastanja”.
Luna je osvojila i 3. mjesto na međunarodnom plesnom spektaklu 
Dancestar u Gradskom vrtu u Osijeku među 1200 natjecatelja.
                                                         

LUNA DEANOVIĆ,4.r.
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Dani jabuka u Požegi
Dani jabuka održani su 25. i 26. 
listopada 2013.godine u Požegi. Or-
ganizatori te manifestacije su Poljo-

privredna savjetodavna služba, Veleučilište u Požegi i 
Udruga Zlatna dolina. Na manifestaciji se predstavilo 
oko 60 izlagača sa svojim proizvodima od jabuka i 
voćnih prerađevina. Manifestaciji se pridružila i naša 
škola. Na našem štandu našli su se proizvodi: sok i 
kolači od jabuka, pekmez od šljiva, podmetači za čaše, 
slike s okvirima, magneti i privjesci. Naša škola dobila je 
Diplomu za najljepši štand s prerađevinama i Priznanje 
za sudjelovanje. To nam je poticaj da i sljedeće godine 
sudjelujemo u manifestaciji s još boljim proizvodima.

NOVINARSKA SKUPINA
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Naše male mažoretkinje

Učenice 2. razreda 
Nora Dautović i Katja 

radojević već nekoliko godina vrijedno tre-
niraju u ˝Mažoretkinjama grada Nove 
Gradiške˝. sudjelovale su na nekoliko re-
gionalnih i državnih natjecanja na kojima 
su često osvajale medalje. Našim plesačima 
želimo puno uspjeha i još puno medalja!

Učenice naše škole maja Babić ( 7. 
razred) , Karla Grganić ( 5. razred), Katarina 
Stevanović ( 5. razred), Nora Dautović  i 
Katja radojević ( 2. razred) sudjelovale 
su na 18. državnom prvenstvu u mažoret 
plesu koje je održano od 4.do 6. 4. u 
Novoj Gradiški. Naše djevojčice postigle 
su odlične rezultate. maja i Karla osvo-
jile su zlatnu medalju u kategoriji  grupe s 
rekvizitima ( najmlađi)  i exibition grupa ( 
najmlađi) , dok su  Nora,Katja  i Katarina 
bile odlične u kategoriji tradicionalnog 
mažoret plesa- minime.

Ponosni smo na uspjehe naših 
mažoretkinja. Cure, budite uporne, treni-
rajte, stupajte i želimo vam još puno uspjeha 
i medalja!

MAžOrETKINJE
  NAŠe ODLiČNe mAŽOretKiNje                                   
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Dana 26. veljače 2014. plesna 
skupina GirLZ’ N’ SYNC pod vod-
stvom učiteljice Sanje Prša prisust-
vovala je 5. Korak-u, smotri plesnog 
stvaralaštva koja je i ove godine 
održana u Slavonskom Brodu u 
KKD „i.B.m.“.

Oko 15:00 sati krenuli smo 
ispred škole i uputili se prema Sl. 
Brodu. Čim smo došli u dvoranu, 
odmah smo imali tehničku probu,  
a ostalo vrijeme do početka revije 

iskoristili smo za šetnjicu korzom i 
na spremanje.

Oko 16:00 sati smo se kao pravi 
celebrity fotografirali i onda smo 
vršili zadnje pripreme za nastup. U 
17:30 je počela plesna revija te smo 
mogli vidjeti kategorije kreativnog 
plesa, pobjedničke koreografije u 
SOLO A i SOLO B programu te 
pobjednike  Aerobik skupine. Nakon 
toga imali smo čast pogledati koreo-
grafije ilijane Lončar,a nakon njenih 

skupina uslijedila je plesna revija.
mi smo izlazili dva puta na 

pozornicu. Prvi puta smo poka-
zali svoje plesne korake na pjesmu 
„Applause“ i „Live itUp“, a zatim na 
pjesmu „talk dirty“ i „ZaleflaClaps“. 
Posebnu zahvalu dajemo ivani Žulj 
koja nam je posudila velove za ples 
te Dj - u erptech koji nam je složio 
glazbu.  

GRIZLI
  GirLZ’ N’ SYNC                                   
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Jesen u Brđanima
Dana 22. rujna u Brđanima se održala 

manifestacija Jesen u Brđanima. Bilo 
je ondje mnogo izlagača iz svih krajeva 

Hrvatske. Naša škola također je imala svoj štand na ko-
jem su se prodavali domaći sokovi, pekmezi,kolači i ručno 

izrađeni jesenski ukrasi. sokove i kolače napravili su 
učenici na domaćinstvu, a pekmez i jesenske ukrase izradili 
su niži razredi matične i područne škole. Učenici dramsko 

plesne skupine koju vodi učiteljica Tonka Došlić imali 
su svoju točku, dobili su veliki pljesak i razne pohvale.

 
NOVINARSKA SKUPINA
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INtERVjU SA jOSIPOM BARUNOVIć

UČeNiK 6.A rAZreDA jOSiP BArUNOVić SUDjeLOVAO je NA 

ŽUPANijSKOm NAtjeCANjU iZ mAtemAtiKe i POStiGAO 

ZAPAŽeN reZULtAt. DONOSimO VAm iNterVjU S jOSiPOm.

1. jeSi Li PONOSAN NA tO ŠtO Si BiO DrUGi NA 
ŽUPANijSKOm NAtjeCANjU iZ mAtemAtiKe?
Naravno da jesam.
2. VOLiŠ Li mAtemAtiKU?
Da, volim.
3. KOLiKO Si BODOVA imAO NA NAtjeCANjU?
imao sam 30 bodova od 50.
4. jeSU Li ZADACi BiLi teŠKi?
Neki jesu, a neki nisu.
5. jeSi Li imAO tremU OD teStA?
Da, imao sam.

6. VOLiŠ Li ViŠe LOGiČKe ZADAtKe iLi ONe U KOjimA Se PUNO rAČUNA?
Više volim logičke zadatke.
7. miSLiŠ Li DA je mAtemAtiKA teŠKA iLi ZANimLjiVA?
Zanimljiva je, a ponekad je teška.
8. HOćeŠ Li i iDUće GODiNe ići NA NAtjeCANje?
Vjerujem da hoću.

NOViNArSKA SKUPiNA

Međunarodno  matematičko natjecanje 
„Klokan bez granica“
Ove godine u natjecanju „Klokan bez 
granica“ iz 4. razreda sudjelovalo 
je dvoje učenika: Helena Vlainić 

i Dorian Čurčić. Natjecanje je održano 27. ožujka 
2014. Učenici su se s veseljem pripremali za natjecanje. 
Nekoliko su se puta sastali s učiteljem M. Matoševićem 
i vježbali zadatke koje inače ne rješavaju na satu. 
Usvojena matematička znanja trebali bi primjen-
jivati u svakodnevnom životu, kao i osposobljavati 
za apstraktno mišljenje i logičko zaključivanje.

Učiteljica Koraljka Šimić



23 K R O Z  G O D I N U

P r v i  k o r a c i  5 2  |  2 0 1 3 / 2 0 1 4

Na taekwondo natjecanju pod nazivom 8. Kondor open Zagreb koji 
je održan 5.10.2013., učenik 4. razreda Dorian Čurčić, svojim talentom 
i upornošću, postigao je veliki uspjeh osvojivši 3. mjesto. U Novskoj je 
u subotu, 22. veljače 2014., održano taekwondo  prvenstvo Slavonije i 
Baranje za 2014. godinu. Organizator je bio Hrvatski taekwondo savez, a 
domaćin taekwondo klub Ogrc iz Novske. Nastupilo je 228 natjecatelja 
iz 11 klubova, članica HtS-a. Naš učenik Dorian Čurčić nastupio je kao 
mlađi kadet u kategoriji  do 36 kg. Nakon tri borbe i tri pobjede osvojio je 
zlatnu medalju.

ZLATNI
DOrIJAN
  tAeKWONDO                                   

Da bi se došlo do Državnog natjecanja učenici od 5. do 8. razreda 
uče „čitati“ gotove tehničke crteže. Osim crteža učenici se upoznaju 
i primjenjuju alat za ručnu i strojnu obradu materijala. time stječu 
praktična znanja, tj. radne navike i vještine iz tog područja. Na 
taj način učenici su bili pripremani za natjecanje. 11. i 13. veljače 
2014. održano je 56. školsko natjecanje mladih tehničara u kojemu 
je sudjelovalo 16 učenika od 5. do 8. razreda. Natjecanje se sastoji 
od pisane provjere znanja, izrade tehničke tvorevine i obrane rada 
(prezentacije). Prva mjesta osvojili su učenici: 5. razreda Laura 
Vukšić iz područja maketarstvo i modelarstvo, 6. razreda mateo 
elbetović iz područja graditeljstvo, 7. razreda marko mikolčević iz 
područja strojarske konstrukcije i 8. razreda Antonio elbetović iz 
područja elektrotehnike. ti učenici su predstavljali našu školu na 
daljnjem Županijskom natjecanju koje je održano 7. ožujka 2014. u 
rešetarima. Na tom natjecanju od navedenih učenika najbolji rezul-
tat postigao je Antonio elbetović koji je osvojio 1. mjesto u svome 
području natjecanja. time se plasirao na Državno natjecanje mladih 
tehničara koje je održano od 2. do 4. travnja 2014. u Primoštenu. 

29. 5. 2014.  mladi tehničari

DrŽAVNO NAtjeCANje
  mLADiH teHNiČArA                                   
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lEPTIRI
Učenici 3. i 4. razreda sa svojom učiteljicom 

otvorili su vrata jeseni i pustili  jesenje leptire 
u svoju učionicu!

ČItANjE jE IN!

Na satovima dodatne nastave čitamo vrlo za-
nimljive knjige za djecu. Kako bi nam čitanje 

bilo još privlačnije, napravili smo kućicu 
za čitanje.U njoj imamo policu s knjigama, 

jastučiće na kojima sjedimo, lampu i naravno 
knjige. Čitamo naglas, jedni drugima. Uživamo 

u svijetu knjiga i u našoj kućici. 

INtEgRIRANI dAN U LAzAMA

Na Dan ljubavi školom je odjekivao dječji 
smijeh i pjesma. mogao se otkriti i poneki 

sramežljivi pogled tijekom razgovora o zalju-
bljenosti i ljubavi. imali smo integrirani dan. 

Čitali smo ljubavne pjesme i  pripovijetke, 
pisali lijepe poruke, pripovijedali o ljubavi. 

izradili smo ljubavne kutijice od papira. Ple-
sali smo u parovima i pojedinačno u borbi za 

stolicom. Čak su i matematički zadatci govorili 
o ljubavi. Natjecali smo se, zabavljali i učili. 

UČIMO 
ZAJEDNO
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Travnjak
Dana 26.ožujka 2014. učenici 4. 
razreda bili su na izvanučioničkoj 
nastavi iz prirode i društva. U dvorištu 

škole djeca su promatrala i upoznala nekoliko na-
jpoznatijih biljka i životinja travnjaka, životnu zajednicu 
i životne uvjete travnjaka. U učionici su razgovarali 
što su vidjeli, usporedili pronađeno i povezivali biljne 
i životinjske vrste u životnoj zajednici travnjaka.

 učiteljica Koraljka Šimić

U našoj školi održano je „Natjecanje u čitanju naglas“ 23. 
listopada 2013. Natjecanje je organizirano u okviru europske 
godine čitanja naglas „Čitajmo naglas,čitajmo zajedno“. Cilj 
natjecanja je poticanje čitanja i čitanja naglas, razvoj čitalačkih 
navika te poticanje pozitivnog natjecateljskog duha.

Nakon objave natječaja u knjižnicu su pristigle prijave 
učenika od 5. do 8. razreda. Natjecanje je održano kroz dva 
školska sata gdje su učenici čitali pjesnički ili prozni tekst po 
vlastitom izboru. Na samom početku natjecatelji su pred-
stavili djelo za koje su se odlučili. Prosudbena komisija, koju 
čine učiteljice hrvatskog  jezika Nikolina Blažić i Nikolina 
mihaljević te knjižničarka Kristina  marjanović, vodila se 
i određenim kriterijima ocjenjivanja, a to su: kreativnost 
uvodnog dijela, jasnoća i razgovjetnost, izražajnost u nastupu, 
složenost teksta, razumijevanje pročitanog te sveukupni 
dojam.

Nakon iščitanih tekstova prosudbena komisija proglasila je najuspješnije čitače.
Prva skupina:
1. mjesto :ita Grgić (6.a)
2. mjesto: eugen ivanišević (5.b)
3. mjesto: matea Kipšić ( 5.a)
Druga skupina:
1. mjesto: tamara marošević (7.b)
2. mjesto: Karla Grgić (8.b)
3. mjesto: marijana Brajdić (7.b)
Učenicima su uručene diplome i simbolične nagrade, ali i petica iz hrvatskog jezika.

NATJECANJE U 
ČITANJU NAGLAs 
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KEMIjA jE zABAVNA!?
Kemija se proučava pokusima, a mi smo napravili 

jedan zanimljiv pokus koji želimo pokazati drugima. 
Zove se „crna mamba“. Koristeći pijesak, alkohol, 

šećer i sodu bikarbonu dobili smo crnu „zmiju“  koja 
je izlazila izvan porculanske zdjelice. Zašto se to dogo-

dilo?
Alkohol je gorio, zagrijao je pijesak. toplina se preno-

sila na smjesu šećera i sode bikarbone. Šećer je pou-
gljenio, a stvoreni plinovi su uzdizali masu. 

Kemičari

PREdStAVLjANjE RAdOVA POVOdOM MjESEcA BORBE PROtIV OVISNOStI
mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se svake godine od 15. 
studenog do 15. prosinca s ciljem upozoravanja javnosti na problem 
zlouporabe svih oblika ovisnosti. i u našoj se školi održavaju radio-
nice i izložbe kako bi se kod učenika potaknula svijest o borbi protiv 
ovisnosti.
Pedagoginja Dijana milanović održala je radionice na satu razrednog 
odjela s učenicima 7. i 8. razreda gdje su učenici putem plakata izradili 
poruke protiv ovisnosti.
Dana 28. studenog 2013. u našoj je školi organizirana i izložba po-
vodom mjeseca borbe protiv ovisnosti. Naša škola bila je domaćin, a 
pridružile su nam se i sljedeće škole:
 Osnovna škola“ Mato Lovrak“, Nova Gradiška
Osnovna škola Ljudevita Gaja, Nova Gradiška
Osnovna škola Dragalić
Osnovna škola Ante starčevića, rešetari
Osnovna škola Markovac ,Vrbova
Elektro-tehnička škola, Nova Gradiška
Industrijsko –obrtnička škola , Nova Gradiška.
Na samom početku goste je pozdravila ravnateljica marija Petričević, a zatim predala riječ gospodinu Franji 
Pavloviću, voditelju Crvenog križa u Novoj Gradiški, koji je također pozdravio sve prisutne.
Nakon toga voditeljica Crvenog križa u našoj školi, Koraljka Šimić, pročitala je pjesmu Gorana Bareta „teške boje“, 
a zatim su predstavnici škola predstavili svoj rad na temu ovisnosti u obliku prezentacija, plakata i kratkih predstava.
Nakon toga za Učiteljsko vijeće organizirano je predavanje dr.sc. Siniše Zovka na temu ovisnosti. 

Novinarska skupina

KAKO NAStAjE SAPUN?
Na području starog Babilona pronađene su glinene posude na kojima je pi-
salo “masnoće se kuhaju s pepelom” što nam dokazuje da su ljudi izrađivali 

sapun još 2800 godina  prije Krista iako njegova svrha nije poznata.
Sapun je dobio ime po planini Sapo na kojoj su prema rimskoj legendi 

žrtvovane životinje. Njihove masnoće kiša je ispirala zajedno s pepelom pa 
su žene, perući rublje u blizini, otkrile da je rublje puno bolje oprano.

Dakle, sapun nastaje reakcijom između masnoće i lužine. Kemijski proces 
naziva se saponifikacija.Na dodatnoj nastavi iz kemije napravili smo sapun.   
Bile su nam potrebe sljedeće tvari: natrijeva lužina, maslinovo ulje, palmino 
ulje, destilirana voda i eterično ulje. U ovakvom sapunu ima i glicerina koji 

je jako dobar za kožu. 
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EzOPOVE BASNE – BASNE U StRIPU
Učenici 3. razreda iz Adžamovaca ezopove 

basne Lisica i roda i Hvalisava žaba prikazali 
su nakon čitanja u obliku stripa.

Ovaj način rada potaknuo je njihovu krea-
tivnost, a mašta nije imala kraja.

LEKtIRA jE zABAVNA….

Posebno u Gunjavcima!

REgOČ
LeKtirA – riječ koja jednako teško odzvanja u ušima djece i roditelja.
Vjerujem da  postoji rješenje problema zvanog LeKtirA.
Ova neugodna školska obveza može postati jako zanimljiva, zabavna,
samo je važno poštivati individualnost svakog djeteta.
Priče iz davnine, ivane Brlić – mažuranić, učenici 4. razreda odlučili su obraditi na 
drugačiji način. Nije bilo dosadnog pisanja već opušten i bezbrižan rad. Prikazali su 
Čarobnu šumu i sve putove koji se u njoj kriju, dočarali su nam izgled Domaćih i njihovo 
toplo ognjište. Nismo zaboravili niti regoča. Za njega su osmislili novu naslovnicu knjige 
koja bi privukla zasigurno mnoštvo čitatelja.
Prava mudrost počinje sa srcem punim ljubavi, a ne glavom punom činjenica.

Učiteljica romana Domazetović 

BAjKA O RIBARU I RIBIcI
Učenici  5. a razreda čitali su za lektiru 

Puškinovu Bajku o ribaru i ribici. Dobili 
su zadatak da tu bajku pretvore u kazališnu 
predstavu. Bili su vrlo uspješni, a pritom su 

se zabavili, družili, izgrađivali timski rad i 
zaradili odlične ocjene. Fotografije govore 

više od riječi!

LEKTIrA NA ZANIMLJIV NAČIN
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Učenici područnog odjela Laze, Osnovne škole 
„Vladimir Nazor“ Adžamovci već nekoliko godina 
provode kroz nastavni proces razne ekološke radionice 
i aktivnosti. Učiteljice su u suradnji s roditeljima veliki 
naglasak stavile na uređivanje kruga škole, a učenici 
svojim marljivim radom i brigom za okoliš pridonose 
razvoju i očuvanju istog. Krajem 2013. godine kandidi-
rali smo područni odjel na projekt mali ekolozi – velike 
nagrade u organizaciji Bioteke – udruge za promicanje 
biologije i srodnih znanosti. Naš projekt nosi naziv 
Kompostom za kompiće, a cilj je projekta poticati priku-
pljanje biorazgradivog otpada, smanjiti količinu kućnog 
smeća i proizvesti zemlju koja će se upotrebljavati za 
sadnju cvijeća u selu. Naše smo projektne aktivnosti 
zamislili kao zatvoreni krug obitelj – škola. Učenici sva-
kodnevno u kompostere donose biorazgradivi otpad koji 
se proizvede u njihovom kućanstvu. Kompostere su na početku provedbe projekta izradili roditelji učenika 
u suradnji s gospodarstvom Zečić. Dan planeta Zemlje bio je idealan za dodatno upoznavanje mještana sela 
Laze s projektnim aktivnostima. Učenici su izradili letke s popisom biorazgradivih namirnica, napravili plakate 
i repliku kompostera te zajedno sa svojim učiteljicama krenuli u obilazak sela. Sav prikupljeni kompost dovezli 
smo u kompostere u dvorištu naše škole. Kod učenika kao i kod mještana sela toga dana pokušali smo što više 
pobuditi ekološku svijest i sve mještane sela dodatno potaknuti na ovakav oblik prikupljanja smeća.

Maja Mlađen, dipl. uč.

OBILJEžEN DAN PLANETA ZEMLJE 
PODrUČNOJ U ŠKOLI LAZE

INtEgRIRANI dAN  U LAzAMA– 
POzdRAV PROLjEćU – dAN VOdA 2014.

 
integrirani dan posvećen je Danu vode koji se 

obilježava 22.3., ali smo uz Dan voda proslavili 
i prvi dan proljeća.

Odlučili smo ove godine posjetit imanje go-
spodina Čuge na početku sela koje je svojim 

uređenjem kao predodređeno za obilježavanje 
ovog tipa integriranog dana.

 PROjEKt ŠAFRAN
Projekt Šafran se organizira u našoj školi, kao i u brojnim školama diljem 

svijeta kao podsjetnik na stradanje Židova prije i za vrijeme  ii.  svjetskog 
rata.  Nacisti koje je vodio Adolf Hitler i fašisti koje je vodio Benito musso-
lini sa svojim su pomagačima iz drugih zemalja (ustaše, četnici…) provodili 

progon, zatvaranje i ubijanje više milijuna Židova. taj zločin se naziva holo-
kaust.  Dana 19.11.2013. posadili smo  šafrane  u obliku Davidove zvijezde 
koja je simbol holokausta.  Na taj način smo se priključili drugim školama u 

obilježavanju ovog projekta.
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Preventivni projekt “Zdrav za 5 “ predstavljen je 9. svibnja 2014. 
učenicima osmih razreda. Projekt je predstavio policijski savjetnik za 
sprečavanje kriminaliteta Darko Dadić. Svrha projekta je prevencija ovis-
nosti te podizanje odgovornosti u očuvanju vlastitog zdravlja. Nositelji pro-
jekta su ministarstvo unutarnjih poslova, ministarstvo zdravlja i ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode. Projekt se sastoji od nekoliko sastavnica , a osmim 
razredima predstavljena je  sastavnica o ovisnosti i zlouporabi alkohola. 
Pojašnjene su ima i posljedica alkoholizma kao što su : akutno trovanje, 
nesreće, nasilje i kriminalitet. Naglašeno je kako je alkohol prvo sredstvo 
ovisnosti s kojim se mladi prvi put susretnu u obiteljskom okruženju, a svaka 
nepromišljena odluka može dovesti do situacije koja može promijeniti život.

PrOJEKT 
ZDRAV ZA 5
  PreDStAVLjeN OSmim rAZreDimA                                   

Dana 12. ožujka 2014. godine organizirana je rezidba 
voćaka u našem školskom  voćnjaku. Po dva učenika 
iz svakog razreda, nakon prvog školskog sata, uputili 
su se u voćnjak.  Učenici su obrezivali voćke, a 
u tom ima je pomogla i gospođa  marija milašin 
iz Slavonskog Broda koja je objašnjavala na koji 
način se obrezuju voćke, a učenici su se pridržavali 
naputaka. 

Novinarska skupina

U ŠKOLsKOM VOĆNJAKU
  reZiDBA                                   
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Skupina mladih knjižničara 
sudjelovala je u ovogodišnjem 
međunarodnom projektu Straničnik  
ili na engl. jeziku „Bookmarkproject“, 
koji organizira međunarodna udruga 
školskih knjižničara - iSLA. Projekt 
Straničnik uključuje parove škola čiji 
učenici ručno izrađuju straničnike 
raznih stilova i oblika koji odražavaju 
temu međunarodnog mjeseca 
školskih knjižnica.

Ovogodišnja tema je Školske 
knjižnice:Vrata u život.(Ako se pitate 
što je straničnik ili dočitnica ili book-
mark na engl. jeziku  – označivač 
stranice u knjizi.)

 Prošle godine u projektu je 
sudjelovalo preko 17.000 učenika 

u dobi od 3 do 18 godina iz škola 
u 22 zemlje,a ove godine  po prvi 
puta sudjeluje i naša škola , odnosno 
mladi knjižničari. Naša škola  dobila 
je za partnera  privatna žensku školu 
ruytonGirls’School iz melbournea 
u Australiji.

izrada straničnika za učenice  
iz Australije koja je uslijedila 
bila je jako zabavan i kreativan 
posao, a prijateljstvo i dopisiv-
anje mailom  i istraživanje stranica 
njihove škole samo je doprinijelo 
iščekivanju njihovih straničnika s 
velikom znatiželjom. mi smo svojim 
straničnicima ,koji su inače unikatni, 
željeli predstaviti hrvatske izume na 
koje trebamo biti ponosni. tako 

smo ih izradili u obliku penkale, 
torpeda, žarulje ,padobrana i 
naravno kravate.Znate li da su Hrvati 
izumili i m-parking, bežični prijenos 
energije,daktiloskopiju i da ne spo-
minjemo teslu?

 Mladi knjižničari

KNJIžNIČArI
  U AKCIJI                                  

Dana 27. 3. 2014. godine održana je godišnja skupština učeničke 
zadruge”Brdo jabuka”, a povodom tog obilježavanja održane su  kreativno 
- proizvodne radionice:

1.       Sadimo jabuke berimo zdravlje – Nikolina mihaljević
2.       Kronološki slijed radova u voćnjaku – mirko Čičak
3.       Pravimo kolače – Neda mujić
4.       Kuharska čarolija iz školske kuhinje – Kristina marjanović
5.       izrada nakita – Dijana milanović, ivana Žerovnik
6.       Kućice za kukce – mario milanović
7.       jabuka – martina Kraus, marina milković
8.       Kalemljenje voćaka – ivan Stojić
Nakon radionica uslijedio je početak godišnje skupštine gdje je 

pročitano financijsko izvješće i rad zadruge u prošloj školskoj godini. 
Nakon toga u holu škole organizirana je prezentacija radionica, a na 
kraju smo se počastili ukusnim muffinima koje su izradili učenici koji su 
sudjelovali na radionici izrade kolača.

Novinarska skupina

GODIŠNJA sKUPŠTINA 
UČENIČKE ZADrUGE
 BrDO JABUKA”                                
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Kompostištee u Lazama! 

U suradnji s roditeljima učenici u Lazama 
i njihove učiteljice izradili su kompostište!
Za svaku pohvalu!

Stigla je jesen, a s njom i stare sorte 
jabuka. Kao prave domaćice i mi smo 
odlučile napraviti pitu i štrudli od jabuka. 
Svoje slastice smo ponudili i na štandu na 
manifestaciji u Brđanima. 

Kako to nama ide, možete vidjeti na 
fotografijama.

Vaše domaćice

VrIJEDNE rUKE 
  NAŠiH “DOmAćiCA”                                   



32S T VA R A J M O  Z A J E D N O

P r v i  k o r a c i  5 2  |  2 0 1 3 / 2 0 1 4

jaje je simbol novoga života. jaje je vrlo 
prikladan predmet za bojanje zbog svoga 
obloga oblika i dovoljno čvrste ljuske. Za 
bojanje se mogu uzeti jaja bilo koje ptice, a 
najčešće su kokošja jaja. U prošlosti su se 
jaja bojala na prirodne načine. ta je tradicija 
i danas živa. Danas se jaja bojaju i umjetnim 
jestivim bojama. Učenici 3. i 4. razreda PO 
Drežnik i učiteljica romana su ove godine 
izrađivali velika kaširana jaja. Nakon izrade i 
bojanja, jaja su izložena na seoskoj središnjoj 
pozornici u prekrasnoj košari.

                                  Učiteljica romana 

PIsANICE 
  MOGA KrAJA                                   

i ove godine, kao i prošle, naša škola organizirala je akciju prikupljanja 
starog papira. Akcija se održala od 14.10. do 16.10.2013. U ponedjeljak 
14.10. prije početka nastave u holu škole ekološka skupina priredila 
je kratku prezentaciju o prikupljanju starog papira. Saznali smo što je 
recikliranje i koliko je stabala potrebno posjeći za proizvodnju papira.  
Svi učenci, učitelji i roditelji pozvani su da se aktivno uključe u akciju.

Ukupno je prikupljeno 1218 kg, a najaktivniji bili su učenici i roditelji 
6.b i 7.a razreda koji su prikupili svaki po 337 kg. Prva tri razreda koja 
su prikupila najviše papira dobivaju bodove u sklopu Natjecanja za 
najbolji razred. tako 6.b dobiva 5 bodova, 7.a  4 boda i 7.b 3 boda.

NOViNArSKA SKUPiNA

AKCIJA PrIKUPLJANJA 
  STAROG PAPIRA                                   
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E N A  l A l I ć ,  8 A I TA  g R g I ć , 6 . A I VA N  V l A I N I ć , 8 . A

I VA N A  l U l I ć , 8 . b M AT E A  k I p š I ć , 5 . A S V E N  M I h I ć , 5 . b

M A R I N E L A 
M A R I N OV I ć , 8 . A M AT E A  k I p š I ć , 5 . A T I h A N A 

I VA N I š E V I ć , 6 . b

g A b R I E l A 
k E S E R , 6 . b

LIKOVNI 
KUTAK
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PiSmO iGrAČKi

           Draga Barbika!

Prošlo je dugo vremena kako 
se nisam igrala s tobom.iako sam te 
uvijek čuvala,češljala i oblačila,sada 
sjediš na polici bez odjeće i sva 
raščupana.Sjećam se puno lijepih 
sati provedenih s tobom.ti si mi bila 
prva Barbika koju sam poželjela od 
Djeda mraza za Božić.
Žao mi je što se više ne družimo,ali 
uskoro ću napuniti 10 godina i 
polako odrastam.možda bih te tre-
bala pokloniti,ali ipak neću,nego ću 
te čuvati za svoju djecu.
Volim te i uvijek ćeš mi biti u srcu.

                                      Tvoja Melani!

P.S. Ostavit ću ti Kena da ti pravi 
društvo.

                                                                        Melani Šugh,

mOjA  mASKA 

maska mi je tamna,
zločesta ko noć,

mlađi brat kad spava,
misli da će doć.

U stvarnosti  krade,
jako plaši mlade.

Kad novčanik vidi,
odmah mu se svidi.

Gdje god da ga vidiš,
uvijek nosi crno,

kad se treba skriti,
on je kao zrno.

 
    ja sam?

rOBErT GrGIĆ ,4.r. 

recept  za ukusan školski dan

Ujutro se ustani, pospremi krevet
i u školsku torbu dodaj hrvatski i

matematiku. Kreni u školu, na putu
do škole pročavrljaj s prijateljem.

Za danas naučiti si trebao sve što
moraš. U učionicu uđi i pripremi se
za sat. Pozorno slušaj ti nastavnicu

sad i ukusan bit će ti cijeli dan.
i to ne zaboravi ponoviti svaki dan!

      
Iva Gregorić, 4.r.

,

SVjetSKA KriZA

Zbog svjetske krize ljudi su teški.
Zbog svjetske krize ljudi čine mnogo greški.

Svjetska kriza uzima sve više maha,
čini mi se uzet će i mog brata.

Zbog svjetske krize ljudi propadaju,
a  noću ih noćne more spopadaju.

Posla nema kao prije
i ništa više isto nije.

i sada više inspiracije nemam,
zbog svjetske krize imam problema.

Zbog svjetske krize ljudi su ludi,
zbog svjetske krize mijenjaju se ćudi.

Karlo Pirizović , 8.a

Pismo  igračkama                                      

Dragi  moji autići, pišem  vam  ovo pismo s namjerom  da 
vam se ispričam.

Kada sam bio  manji, često sam se igrao s vama i uživao gradeći 
vam ceste i garaže. Žao mi je što sada stojite u kutiji i što se s vama 
nitko ne igra. ja idem u školu i imam više obaveza nego prije pa 
mi baš ne  ostaje puno vremena za igru. Danas je došlo  i takvo 
vrijeme da svako dijete  slobodno vrijeme  provodi  za računalom 
igrajući računalne igrice, a priznajem da sam i ja takav. 

Oprostite mi  što sam vas zapostavio ,ali želim da znate da ću vas 
čuvati i da ste bili dio mog djetinjstva. Voli vas vaš  toni.

Toni ruškan, 4.r.
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PrOLjeće

Proljeće nam uskoro stiže,
svakim danom sve je bliže.

Proljeće je lijepo i veselo godišnje doba,
oblači se laganija roba.

Svi ćemo se igrati i raditi vani
kada dođu proljetni dani.

Visibabe i jaglaci će početi rasti
i možda će koja proljetna kiša pasti.

Uskrs je u proljeću veliki blagdan,
isus je uskrsnuo na taj veliki dan.

Svi se za taj blagdan veselo pripremaju
te jaja i šunku kuhaju.

Neke životinje se iz zimskog sna bude,
od proljeća svi malo polude.

Tihana Ivanišević, 6.b

SAmO mi DAj

Samo mi daj zrno sreće,
samo mi daj jedan dan.

Samo mi daj jedan trenutak
da se vratim u kraj svoj ja.

Da vidim one ravnice, kukuruze i polja,
da vidim ono sve što u meni sreću budilo je.

Ita Grgić, 6.a

mADŽiONiČAr

Bio jedan čovjek u dugačkom, 
crnom kaputu,

za njim se svi trikovi vuku.
Od onih karata iz marama,

do onih karata iz šešira.

Nestajanje maramice iz ruke u ruku,
stvara si još veću muku.

Ne zna kako će na pozornici izvesti trik,
zato vam kažem :“Do not blink.“

mislav juraković, 6.a

L jetO

U naš kraj ljeto je stiglo i sve nas na noge diglo.
Kad je jako vrućetada smo kod kuće.

Sjedimo u hladu  i pijemo limunadu.
U bazenu se kupamo , po toploj cesti hodamo.

Ljeto volim jako zato što je vruće tako.
igramo se ljeti svi i mali i veliki.

Domagoj Aga , 6.b

ŠKOLA

Hrvatski i matematika -uvijek ista slika,
ili je ocjena loša ili sjedim u kutu pokraj koša.

Kad dobijem pet, veseo   je cijeli moj svijet.
A kad dobijem jedan, u kazni sam cijeli tjedan.

Davor Balunović, 6.b

mOjA ŠKOLA

maja škola je velika i lijepa,
u njoj me svaki dan naporan posao čeka.

S prijateljicama ujutro krećem
i do svoje škole umorno šećem.

Učitelji svi su mladi  i rado im se s djecom radi.
Pod odmorom svi se družimo ,

ako smo posvađani, ruku si pružimo.
ta moja škola ima jednu manu.

Nikako da dočekamo školsku dvoranu.
Vladimir Nazor ime je moje škole,

to je poznati književnik,
njegova djela svi čitati vole.

Ivona ruškan, 6.b

U ČiteLj

Učitelj biti poziv je drag,
tko ga izabere,
mora biti jak.

mora dobro znati
odgovore na pitanja sva

i rado se ponositi
onime što zna.

S djecom se zabavljati i znanje prenositi,
probleme rješavati i pravedan biti.

Petra Vlaović, 7.b
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U čenici petih razreda 
okušali su se u pisanju 

haiku poezije. Pročitajte njihove 
radove!

Na cvjetnoj grani
sjedi vrabac i pjeva
pjesmu proljetnu.

*   *    *    *
Crvena ruža

sad je još crvenija-
jače miriše.

Ana Grgić, 5.a
 
 

Zelenu travu
krasi puno cvjetova

šarenih boja.
*  *  *  *

Na nebu sjaji
velika zlatna lopta

i sve nas grije.
Barbara Franjković, 5.a

 
  

 Cvjetovi žuti
što zivu se maslačci

livadu krase.
*  *  *  *

Do plavog neba
visoko se uzdiže

stablo zeleno.
Eva Hron, 5.a

  
 jutarnje sunce

sjaji se u voćnjaku –
proljetno sunce.

Tomislav Babić, 5.a

mOjA DOmOViNA

moja domovina nije
samo komad zemlje.

Ona je dio mene.
Gdje god da odem,

ona će uvijek biti sa mnom
i čekati spremno trenutak kad se vratim.

tu odrastam, tu učim,
tu su mi obitelj i prijatelji

i to ne bih promijenila
ni za što na svijetu.

Domovina će uvijek biti
u mome srcu i mome biću

jer iz nje sam potekla,
tu su mi korijeni

i na to ću uvijek biti ponosna!
Ana Grgić, 5.a

K AKO Se VOLi DOmOViNA

Domovina se voli
s čašom toplog mlijeka
i ljubavlju za čovjeka.

Domovina se voli
s pjesmom kiše

i cvijećem koje miriše.

Domovina se voli
oblakom, suncem i pticom.

Domovina se voli
i dobivenom peticom.

rebecca Grganić, 5.a

D A SAm jA DjeČAK

Da sam ja dječak,
ubrala bih maslačak.

Puhnula bih tako snažno,
ali to sad nije važno.

Da sam ja dječak,
mogla bih letjeti u svemir čak,
igrala bih se samo s dječacima,

a ne s nekim malim đacima.
mogla bih napraviti sve i svašta,
u mom svijetu vladala bi mašta.

i tako završava ova kitica
jer sam ja djevojčica.

Eva Hron. 5.a

K AKO Se VOLi DOmOViNA

Domovina se voli
kao majka,

najnježnije na svijetu.

Domovinu se voli
kao oca,

najjače na svijetu,
ali i kao brata i sestru,
najvjernije na svijetu.

Domovina se voli
kao obitelj,

koju uvijek imaš u srcu.
Jura savić, 5.b

D A SAm jA DjeČAK

Da sam ja dječak,
ne bih vukao djevojčice za kosu

i ne bih im se srugao
dok se češu po nosu.

Da sam ja dječak,
gledao bih svaku utakmicu real 

madrida
i razmišljao o poklonima
koje će mi pokoniti dida.

Da sam ja dječak,
ne bih trošio suze svoje

zbog nečijih očiju plave boje.
Erika Lalić, 5.b

SKrOmNOSt

...i dođe mi tako nešto,
Kad poželim svoju sreću dati,

Poljupcima je cijelom svijetu poslati.
Ne tražim nagradu i priznanje,

malen sam ja i nevidljiv
U ovom društvu potrebnih.

...i dođe mi tako nešto,
Kad poželim da shvatimo

da  vrlinu skromnost svi posjedujemo.
Pavle Novoselac, 7.a

ŠKOLA

Kako se piše, čita i uči
to nećeš znati sjedeći u kući.

U školu krećemo dok još smo mali
da bismo sve što treba za život znali.

Za budućnost našu i bolje sutra
rado se ustajemo svakog jutra.

Netko je voli više, a netko manje,
ali svi u njoj skupljamo znanje.

Učitelj naš svaki se trudi
da bismo mi sutra postali ljudi.
Nekada je teško učiti kad treba,
ali nam znanje neće pasti s neba.

Josip Horvatović, 7.b
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Dana 30.4.2014 učenici sedmih razreda 
naše škole posjetili su Plitvička jezera. Krenuli 
su u ranim jutarnjim satima. Put je bio dug, 
ali kažu da se isplatilo putovati. Pitali smo ih 
što su vidjeli i kako su se proveli. Na ta pitanja 
su nam odgovorili: „to trebate vidjeti“. U 
povratku s Plitvica stali su u restoran na ručak 
i u muzej Domovinskog rata u Karlovcu na 
turnju.  Povratak je bio u večernjim satima.

PLITVIČKA JEZEr 

  EKsKUrZIJA sEDMIH rAZrEDA                                 

U srijedu, 30. travnja 2014. godine, učenici šestih 
razreda posjetili su Krapinu i Samobor.  U jutarnjim 
satima smo se okupili ispred škole i krenuli na put 
do Samobora. Kada smo došli na trg, imali smo sat 
vremena slobodnog da razgledamo grad. Samobor 
nam se jako svidio i mislimo da je to prekrasan grad. 
Zatim smo krenuli u Krapinu posjetiti Krapinski 
muzej neandertalaca. Pogledali smo kratki film o 
neandertalcima, a poslije nas je vodič proveo kroz 
muzej. muzej je jako moderan i zanimljiv. Nakon 
toga otišli smo u restoran na ručak. Poslije jela 
krenuli smo u Arenu Centar u Zagreb. Ondje smo 
imali dva sata slobodnog vremena za 
kupovinu i obilazak. Kući smo se vratili u večernjim 
satima.
                                                                                                                                                      

       Učenici 6.-ih razreda

TERENSKA NASTAVA 
  ŠEsTIH rAZrEDA                                   
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 U srijedu,30. travnja 2014. godine, posjetili smo  Vukovar. Okupili smo se ispred 
škole u jutarnjim satima. Vozili smo se preko Vinkovaca do Vukovara. Pri ulasku 
u grad panoramski smo razgledali trpinjsku cestu i spomenik Blagi Zadri. Nakon 
toga uputili smo se do novootvorenog memorijalnog centra hrvatskih branitelja. 
Slijedio je odlazak do Vukovarske vojarne 204. brigade. Zatim smo posjetili memo-
rijalni multimedijalni centar i muzej Domovinskog rata. Ponovno smo autobu-
som krenuli u centar grada u posjet križu civilnim žrtvama Domovinskog rata i 
razgledali smo obalu Dunava. Nakon razgleda otišli smo na zajednički ručak u 
restoran.  Slijedio je odlazak do spomen područja Ovčara i posjet spomen centru 
Ovčara. Pri povratku u grad zaustavili smo se na novom groblju i posjetili križ 
palim braniteljima. Zatim smo posjetili župnu crkvu sv. Filipa i  jakova i franjevački 
samostan. Vratili smo se kući u  večernjim satima.

 Učenici 8.-ih razreda

TERENSKA NASTAVA 
OsMIH rAZrEDA U

  VUKOVAR                                   
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Ove smo godine mi petaši put-
ovali na sjever Hrvatske, u trakošćan i 
Varaždin. Dvorac trakošćan oduševio 
nas je svojom ljepotom i veličinom. 
U Varaždinu smo posjetili poznato 
varaždinsko groblje, razgledavali stari 
dio grada (pri čemu nas je okupao 
pljusak!),a  u kino smo gledali ani-
mirani film rio 2. Bilo nam je odlično 
i jedva čekamo sljedeće putovanje!

                                                                                                           
Učenici petih razreda

TERENSKA NASTAVA 
  PETIH rAZrEDA                                 

Dana 14.studenog 2013. posjetili smo sajam knjiga i 
tehnologije u glavnom gradu Lijepe naše, Zagrebu. Učenici 
od 5. do 8. razreda uputili su se prema Zagrebačkom 
Velesajmu u pratnji svojih učitelja: Nikoline Mihaljević, 
Bojana Bokana, Anamarije Vuković, sanje Prša, 
ravnateljice Marije Petričević i naše knjižničarke Kristine 
Marjanović. Polazak je bio u 8,00 sati  ispred škole. Pred 
Zagrebački Velesajam stigli smo oko 10,00 sati. Podijelili 
smo se u dvije skupine, jedna skupina se uputila u obi-
lazak Interlibera, a druga  na razgledavanje Info sajma. Na 
Interliberu vidjeli smo  mnogo različitih knjiga, a  na Info 
sajmu mogli smo vidjeti različite  vrste  moderne tehnologije. 
Poslije toga uputili smo se u Arenu Centar. Učenici su imali 
slobodno vrijeme za obilazak trgovina i za ručak. Kada je 
došlo vrijeme polaska, učenicima je bilo žao, ali uz pjesmu 
u autobusu razveselili su se. Nestrpljivo čekamo sljedeću 
godinu i ponovni posjet Interliberu i Infosajmu.

INTErLIBEr/INFO
  POsJET sAJMU                                    
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ekskurzija  3. i 4. razreda u Osijek

U srijedu 30. 4. 2014. godine svi treći i četvrti razredi naše škole posjetili su Osijek. 
Putovali smo autobusom. U Vrpolju smo posjetili Galeriju meštrović i upoznali 
djela velikog kipara ivana meštrovića. Nastavili smo put Osijeka i u tvrđi vidjeli 
glavni trg kojeg su izgradili kad je vladala kuga pa je i Kužni pil posvećen tomu. 
U muzeju Slavonija nismo mogli maknuti pogled s drvenih igračaka kojima su 
se igrali naši preci, kao i starinske prostorije u kojima su živjeli. Vozili smo se 
kompom na drugu obalu Drave, bili na ručku i u ZOO – vrtu. Oduševili su nas 
majmuni, lavovi, risovi, žirafe, ali i sladoled koji smo ondje pojeli. Putovanje smo 
završili u Portanovoj gdje smo odgledali film rio 2. Nakon napornog puta vratili 
smo se kući sretni i zadovoljni.

Adam Hron, 3. razred

EKsKUrZIJA  3. I 
4. rAZrEDA U

  OSIjEK                                   
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Dana 8. travnja učenici 1. i 2. razreda 
i njihove učiteljice bili su na ekskurziji 
u Slavonskom Brodu. Pogledali smo 
prekrasnu predstavu ˝regoč˝ i posjetili 
brodsku tvrđavu gdje su nas dočekali 
pisar, vojnik, kosac, ranarnik i kovač koji 
su nam ispričali kako se u davna vremena 
živjelo u tvrđavi i kako su se branili od 
turskih osvajača. Prošetali smo gradom 
,pogledali izložbu dječjih radova i na 
korzu susreli mnoge likove iz priča ivane 
Brlić- mažuranić. Vidjeli smo šegrta 
Hlapića,  majstora mrkonju, Kosjenku 
i regoča. Nakon ručka i šetnje obalom 
rijeke Save otišli smo u Azil za napuštene 
životinje u ruščici gdje smo vidjeli med-
vjeda, tigra, nestašne majmune i mnoge 
druge životinje.Došli smo kući veseli i 
puni odličnih dojmova jer je na ekskurziji 
bilo PreKrASNO!!!!

sLAVONsKI BrOD 
  EKsKUrZIJA                                   

Učenici 1. i 2. razreda išli su 14. listopada na teren-
sku nastavu u Novu Gradišku. Posebno iznenađenje 
bio je put vlakom. iako put od Zapolja do Nove 
Gradiške nije trajao dugo, uzbuđenje je bilo 
preveliko.

Nakon dolaska u Novu Gradišku učenici su posjetili 
autobusni i željeznički kolodvor, pekaru Capan  gdje 
su ih dočekali topli pekarski proizvodi te gradsku 
knjižnicu. Posebno ih je razveselio posjet hotelu 
Kralj tomislav gdje su se odmorili uz topli čaj i 
kolače. Prije povratka kućama  uslijedila je i igra na 
dječjem igralištu.

iako je taj dan bio malo naporniji nego uobičajeni 
školski dan, učenicima je ostao u lijepom sjećanju.

TERENSKA NASTAVA
  U NOVU GRADIŠKU                                    
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